

5.000 profesores se manifiestan en Madrid por las artes en la enseñanza

Luis Acevedo

Unos cinco mil profesores de Música y Educación Plástica y Visual se manifestaron el sábado, 16 de diciembre, ante el Ministerio de Educación y en la Puerta del Sol contra el recorte del horario lectivo de dichas materias en Educación Secundaria propuesta por el Gobierno.

Pidieron que no se introdujera ningún cambio hasta que no se hiciera un debate con la participación del profesorado y una evaluación seria de la situación.

La manifestación superó las previsiones de los organizadores, y a ella acudieron 5.000 profesores de Madrid, Alicante, Murcia, Avila, Cantabria, Valladolid, Palencia, Asturias, Cataluña, Canarias, Andalucía... La Manifestación tuvo un marcado carácter artístico y festivo, con banda de música, pancartas muy artísticas, cortejo fúnebre de luto por el entierro de la música y la pintura, velas blancas, coros con cantos compuestos para la ocasión y profesores escarnecidos con el tradicional sambenito. Los profesores de Plástica hicieron dibujos con tizas en las aceras que el servicio municipal de limpieza se apresuró a borrar. Los madrileños se sumaron al festejo y a las reivindicaciones de la manifestación que discurrió con absoluta normalidad y sin interferir el tráfico.

Se han recogido 15.000 firmas

Hasta la fecha se han recogido unas 15.000 firmas en contra de la reducción de Música y Educación Plástica y Visual en Secundaria.

Se han sumado a estas reivindicaciones CC.OO, junto con otros sindicatos de la enseñanza, la CEAPA, los Profesores de Universidad, los estudiantes de Musicología y Magisterio Musical, los Directores de los Conservatorios, los profesores de la Orquesta Nacional y otros muchos colectivos ciudadanos y profesionales.

Han manifestado, igualmente, su rechazo al proyecto ministerial Alberto Ruiz Gallardón, Antonio López, Cristóbal Halffter, Pedro Halffter-Caro, Luis Gordillo, Antoni Tápies, Jesús López Cobos, Enrique García Asensio, José Luis Turina, Antonio Fraguas, Juan Genovés y otras muchas personalidades.

Estimulados por el éxito de esta convocatoria, los profesores de Música y Educación Plástica y Musical preparan nuevas iniciativas y movilizaciones en contra del Decreto y para conseguir más apoyo ciudadano y de las Comunidades Autónomas con competencias educativas.